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رئیس کمیته حمل و نقل هوایی و 
دریایی نوروز ۱۴۰۱، از ارائه ۲۴ ساعته 
خدمات در فرودگاه بین‌‌المللی کیش 

خبر داد.
به گزارش روابط عمومی امور 
بین‌‌الملل سازمان منطقه آزاد کیش، 
عزت‌الله محمدی چهارشنبه 11اسفند 
در نخستین جلسه ستاد تسهیلات 
سفرهای هوایی که با محور خدمات 
نوروزی متفاوت برگزار شد، ایام نوروز را 
اوج سفرهای هوایی عنوان کرد و گفت: 
آماده سازی پایانه‌ها، واحدهای عملیاتی 
و کارکنان بخش‌های مختلف برای 
خدمت‌‌رسانی موثر و کارآمد به مسافران 

در حال انجام است .
وی در ادامه افزود: خدمت‌‌رسانی 
به هموطنانی که سفر هوایی را برای 

مسافرت‌های نوروزی انتخاب می‌کنند 
برای ما افتخار است و در همین راستا 
دستورالعمل اجرایی واحدها و ادارات 
مستقردر فرودگاه بین‌‌المللی کیش 
با تدابیر و تمهیدات لازم جهت ارائه 
تسهیلات ویژه به مسافران نوروز در8 
بخش و 48 بند تهیه و تنظیم شده که 
به تمام نهادها و ارگان‌های ذیربط ابلاغ 

می شود.
 رئیس کمیته حمل و نقل هوایی و 
دریایی تصریح کرد: با شروع سفر‌های 
نوروزی و افزایش حجم پروازها، اقدامات 
کنترلی در فرودگاه بین‌‌المللی کیش 
تشدید خواهد شد، تامین نیروی کمکی 
و تدابیر لازم با هدف ارائه خدمات 
مطلوب نوروزی نیز در دستور کار این 

شرکت قرار گرفته است.

محمدی در بخش دیگر سخنان خود 
با تاکید بر دیدگاه سرپرست سازمان 
منطقه آزاد کیش در راستای تکریم 
ارباب رجوع اظهار داشت: امنیت و ارائه 
خدمات مناسب، محصول مشترک 
همکاری نیروی‌های پلیس فرودگاه، 
سپاه، مردم، مسئولان فرودگاهی و تمام 

سازمان‌ها و نهادهای مربوطه است. 
وی در پایان ضمن ابراز امیدواری از 
تعامل خوب مردم و دستگاه‌ها در ارائه 
خدمات از آنها خواست تا برای رقم زدن 
نوروزی شاد، در ایجاد امنیت و آرامش 
جزیره کیش بیش از پیش تلاش کنند.
نوسازی پایانه مسافری بندرگاه کیش

سرپرست شرکت توسعه و مدیریت 
بنادر و فرودگاه‌ها همچنین از پایان 
عملیات نوسازی پایانه بندر تجاری 

کیش با هدف ایجاد زیرساخت‌های 
هوشمندسازی و استقبال شایسته از 

گردشگران، تا نوروز 1401 خبر داد.
محمدی در تشریح این موضوع 
گفت: این طرح از آذر سال جاری در 
مبادی ورودی و خروجی سفرهای 
دریایی آغاز شد و تا  نوروز 1401 به 

اتمام می رسد.
وی با بیان اینکه تردد میان پایانه 
مسافری و اسکله‌های شمالی با 
سرویس‌های مخصوص انجام می شود 
عنوان کرد: در جناح جنوبی این پایانه 
نیز که دارای محوطه‌ی وسیع، فضای 
سبز و پارکینگ استقرار وسایل نقلیه 
به مساحت حدود 2 و نیم هکتار است، 
عملیات بهسازی محوطه ورودی و 
خروجی، اصلاح هندسی معابر و خیابان 
بندر، تعبیه دوربین‌های مداربسته و 
بهسازی روشنایی محوطه داخلی سالن 

انجام شده است.
به گفته محمدی احیای فضای سبز، 
تعمیر و لکه‌گیری خیابان‌ها، اجرای 
روکش آسفالت، نوسازی تابلوهای 
ورودی و خروجی و نصب تابلوهای 
ایمنی و راهنما در تمام اماکن و روی 
اسکله‌ها همچنین رنگ‌آمیزی سردر‌ها، 
رنگ‌آمیزی سالن‌های بندر، طراحی 
غرفه‌های جدید و بهسازی جانمایی و 
افزایش تعداد وب کیوسک‌های خرید 
بلیط در سالن بندر تجاری جهت رفاه 
حال مسافران از دیگر اقدامات شرکت 
توسعه و مدیریت بنادر و فرودگاه‌های 

کیش است.
سرپرست شرکت توسعه و مدیریت 
بنادر و فرودگاه‌های کیش در بخش 
دیگری از سخنان خود از استقرار 

کانکس‌های نمازخانه و سرویس 
بهداشتی بر روی اسکله بازوی شرقی 
بندرگاه، استقرار یک کانکس با کاربری 
سوپرمارکت نیز خبر داد و افزود: این 
اقدامات با هدف آماده‌سازی سیمای 
بندر تجاری کیش به عنوان یکی از 
مبادی اصلی ورود به جزیره در دستور 
کار شرکت قرار گرفت که با تلاش 
همکاران در حال انجام است.وی در 
تشریح فعالیت این بندرگاه گفت: 
در حال حاضر بندرگاه‌های كیش در 
حوزه‌های مختلف از جمله اسكله 
كشتی‌های تجاری، اسكله كشتی‌های 
تامین مصالح ساختمانی و مایحتاج 
عمومی جزیره، اسكله كشتی‌های ورود 
مواد سوختی و پشتیبانی شركت‌های 
نفتی و سایر كالاهای عمومی و مسافری 

به جزیره فعال هستند.
سرپرست شرکت توسعه و مدیریت 
بنادر و فرودگاه‌ها، كاربری سه بندرگاه 
كیش و چارك و آفتاب را مسافرت‌های 
روزانه، جابجایی كالاهای ساختمانی از 

جمله آهن‌آلات، شن و ماسه، سیمان و 
هر نوع مصالح دیگر عنوان کرد.

 محمدی در ادامه با اشاره به اقدامات 
انجام شده برای ساماندهی بندرگاه 
کیش اظهار داشت: علاوه بر  بهینه‌سازی 
کاربری و عملکردهای روزمره‌ ساختمان 
پایانه به جنبه‌های زیبایی‌شناسی 
سازه نیز توجه داشته ایم چراکه پایانه 
مناسب ترکیبی از اجزای مختلف و تطابق 
فعالیت‌ها و عملکردها و در عین حال، 

یکپارچگی و چشم‌نوازی است.
محمدی با اشاره به چگونگی معماری 
بنای پایانه مسافری  بندرگاه کیش 
گفت: بنا، با الهام گرفتن از امواج دریا به 
صورتی موجی‌شکل و ارگانیک طراحی 
شده و ایجاد هماهنگی و انسجام میان 
ساختمان و محیط پیرامون آن همچنین 
به‌کارگیری تجهیزات به روز و هوشمند 
با در نظر گرفتن کیفیت و تأثیرات 
عملکردی برای ارائه خدمات بهینه 
به گردشگران و ساکنان از مهمترین 
رویکرد‌های این طراحی است.وی در 

پایان تصریح کرد: همزمان با اصلاحات 
معابر و بهسازی محیط پیرامون بندر 
تجاری، نوسازی و بهسازی در روابط 
عملکردی و فضایی، طراحی داخلی 
مجموعه و غرفه‌های داخلی پایانه 

مدنظر است.
 محمدی افزود: طراحی داخلی با 
بهره‌گیری از احجام متنوع، مبلمان، 
رنگ‌های متفاوت جداره‌ها، ایجاد 
بافت‌ها و نقوش دریایی در دیواره‌ها و 
توجه به شکل و محل قرارگیری عناصر 

و نشانه‌های بصری انجام خواهد شد.
گفتنی است پایانه مسافری 
شماره‌ی 2 بندر تجاری جزیره کیش، 
در زمینی به مساحت 8 هزار مترمربع 
و زیربنای 11 هزار مترمربع با ظرفیت 
روزانه  3 هزار و 500 مسافر ، واقع در 
قسمت شمال شرقی جزیره قرار گرفته 
که هدف از ساخت آن، ساماندهی به 
جمعیت فزاینده‌ مسافران دریایی جزیره 
)اعم از مسافران داخلی و خارجی( بوده 

است.

رئیس کمیته حمل و نقل هوایی و دریایی جزیره مطرح کرد؛

نوروزی متفاوت با ارائه خدمات تمام‌وقت در فرودگاه کیش

خبر

مدیر بازرگانی سازمان منطقه آزاد کیش، 
رسیدگی به تخلفات را دغدغه اداره نظارت بر نرخ 
کالا عنوان کرد و از برخورد جدی با گرانفروشی در 

ایام نوروز خبر داد.
به گزارش روابط عمومی و امور بین‌‌الملل سازمان 
منطقه آزاد کیش، علی امیدی گفت: از ابتدای سال 
تاکنون سازمان منطقه آزاد کیش بر اساس تفویض 
اختیار همچنین اختیارات ناشی از ماده 65 احکام 
دائمی توسعه، نسبت به اعمال نظارت در سطح بازار 

اقدام کرده است.
امیدی در ادامه افزود: گردشگرپذیر بودن 
جزیره کیش و توقف کوتاه گردشگران در این 
منطقه موجب شده تا رسیدگی لحظه‌ای به 
شکایات در اولویت کار سازمان قرارگیرد، در 
همین راستا سامانه تلفنی 124 از گذشته برای 
دریافت شکایات در نظر گرفته شده و کارشناسان 
ما بلافاصله شکایات را بررسی به حوزه مدیریت‌های 
تخصصی منعکس می‌کنند. به گفته امیدی حضور 
کوتاه گردشگران در کیش، دلیلی برای رسیدگی به 
شکایت در کوتاهترین زمان ممکن و اعلام نتیجه به 

شاکی است.
مدیر بازرگانی سازمان منطقه آزاد کیش ضمن 

ارائه گزارشی از فعالیت‌های این حوزه از ابتدای 
سال 1400 تاکنون اظهار داشت: نزدیک به 20 هزار 
بازرسی از ابتدای سال تاکنون در منطقه انجام و از 

این تعداد 489 مورد شکایت ثبت شده است.
وی افزود: شکایات بلافاصله از سوی کارشناسان 
مورد رسیدگی قرار گرفته، نتیجه شکایات را به 
شاکیان منعکس کردیم و در صورت وجود مطالبه 
حل و فصل شده است. امیدی همچنین از 258 

مورد درخواست پلمپ خبر داد.
امیدی در خصوص ارائه خدمات به ساکنان 

کیش گفت: طرح نظارتی ماه مبارک رمضان، طرح 
نظارتی درج قیمت، طرح نظارتی شب یلدا از جمله 
اقدامات نظارتی بوده که از ابتدای سال تاکنون 
اجرایی شده است. طرح‌های مشابه دیگری نیز در 
دستورکار سازمان قرار دارد که این نظارت‌ها موجب 
شده تا قیمت‌ها به ویژه قیمت اقلام خوراکی در 

سطح منطقه با نرخ منطقی عرضه شود.
مدیر بازرگانی سازمان منطقه آزاد کیش، گرانی 
و گرانفروشی را دو بحث متفاوت برشمرد و افزود: 
دغدغه ما رسیدگی به تخلفات گرانفروشی است 
بنابراین با واحدهایی که مرتکب گرانفروشی می 
شوند برخوردهای قانونی خواهد شد، همانگونه 

که تا کنون 350 فرد متخلف برخورد شده است.
وی به مصوبات کمیته نظارت بر خدمات 
نوروزی اشاره کرد و گفت: در سه ماه پایانی سال 
1400 فعالیت کمیته نظارت بر خدمات نوروزی 
آغاز و چندین جلسه کارشناسی در کنار جلسات 
اصلی برگزار شد که نتیجه آن‌ها مصوبات و 

هماهنگی‌های ابلاغی است.
امیدی با تاکید بر تصمیم‌گیری و تهمیدات 
لازم در خصوص تامین اقلام مورد نیاز در ایام نوروز 
گفت: با توجه به محدودیت‌های جغرافیایی جزیره 

کیش همچنین ناپایداری‌های جوی و دریایی 
اقدامات لازم در تهیه اقلام سوختی و غذایی صورت 

گرفته است.
وی افزود: هماهنگی‌های لازم با پلیس راهور 
و مبادی ذیربط در خصوص تسهیل حمل و نقل 
در ارسال مواد سوختی و غذایی به منطقه در این 
ایام انجام شده و حمل این کالاها در اولویت کاری 

شرکت توسعه بنادر و فرودگاه قرار دارد.
امیدی با بیان این که سازمان منطقه آزاد کیش 
نسبت به تخصیص انبار رایگان اقدام کرده است 
عنوان کرد: تامین کنندگان کالاهای منطقه می 
توانند از اسفند سال جاری تا پایان ایام تعطیل از 
این انبارها به صورت رایگان استفاده کنند.مدیر 
بازرگانی سازمان منطقه آزاد کیش اظهار داشت: 
طی جلساتی با تامین کنندگان موادغذایی در سطح 
منطقه، نگرانی در خصوص تامین اقلام ایام نوروز 
وجود ندارد و ذخیره سازی آرد و سایر اقلام غذایی 
به خوبی انجام شده است.وی در خصوص چگونگی 
سرویس دهی واحدهای تعمیرگاهی کشیک در 
ایام نوروز 1401 بیان داشت: با همکاری جامعه 
بازاریان هماهنگی لازم در این زمینه صورت گرفته 
و لیست کشیک روزهای تعطیل و غیر تعطیل آماده 
خدمات‌‌رسانی به ساکنان و گردشگران کیش تهیه 

شده است.
مدیر بازرگانی سازمان منطقه آزاد کیش با اشاره 
به نحوه بازرسی در این ایام گفت: از ظرفیت ناظران 

افتخاری و به ویژه افرادی که در رسانه‌ها فعالیت 
دارند همچنین افراد معتمد سطح منطقه بهره 
برده ایم تا بتوانیم فعالیت‌های کمیته نظارتی خود 
را تقویت کرده و تخلفات را به صورت نامحسوس 
شناسایی کنیم و برخوردهای لازم صورت گیرد. 
امیدی با اشاره به احتمال افزایش گردشگران 
نوروزی سال جدید و اهمیت رسیدگی لحظه ای 
به شکایات افزود: هماهنگی‌های لازم با هیات 
مدیره بازارها برای رسیدگی لحظه ای به شکایات 
شکایت‌ها در محل بازار صورت گرفته.مواردی 
که قابل رسیدگی و مرتفع شدن در محل نیست 
از طریق سامانه 124 به بازرسان منعکس خواهد 
شد.وی در ادامه این مطلب گفت: در صورت نیاز 
به برخورد قانونی هماهنگی‌ها با حوزه‌های مرتبط 
از جمله اداره اماکن ناجا و سایر حوزه‌های نظارتی 
سازمان منطقه آزاد کیش صورت گرفته تا با رعایت 
قوانین از سوی فعالان اقتصادی نوروز خوبی را پشت 

سر بگذاریم.
به گفته مدیر بازرگانی سازمان منطقه آزاد 
کیش، تنظیم بازار زیرشاخه‌ای از این مدیریت 
است که مسئولیت نظارت بر سطح مراکز تجاری 
و مشاغل جدا از گردشگری را برعهده دراد و وظیفه 
آن رسیدگی به شکایات‌های خدماتی مانند 
سوپرمارکت‌ها، میوه‌فروشی‌ها و سایر واحدهای 
خدماتی تحت پوشش حوزه نظارتی مدیریت 
بازرگانی است.وی تنظیم بازار را دارای اهمیت 

ویژه‌ای دانست و گفت: هزینه حمل ، در این منطقه 
نسبت به سایر نقاط کشور بالا بوده و بابت حمل و 
توزیع اقلام، رقمی در هزینه‌های سربار باید در نظر 

گرفته شود.
وی به راه‌اندازی میدان میوه و تره بار در منطقه 
آزاد کیش اشاره کرد و گفت: سازمان منطقه آزاد 
کیش با حمایت و اختصاص مکان مناسب، فضای 
بهسازی شده همراه با سردخانه و امکانات لازم و 
شایسته ساکنان کیش نظر گرفته که با تخصیص 
این محل و اضافه شدن آن به جمع عرضه‌کنندگان 
سطح منطقه، منجر به خودتنظیمی در سطح 
بازار و با ایجاد رقابت قیمت میوه و تره‌بار در حد 

مناسب شد.
امیدی در خصوص کنترل قیمت در بازار نیز 
گفت: کنترل خوبی بر روی قیمت میوه و تره بار 
صورت گرفته وبه صورت هفتگی از سوی اداره 
نظارت اعلام و سقف قیمت‌ها با در نظر گرفتن 
هزینه‌های سربار و قیمت متعادل منطقی اعلام 
می شود.مدیر بازرگانی سازمان منطقه آزاد کیش 
در خصوص عرضه میوه شب عید گفت: فعالان 
اقتصادی هر ساله با فرارسیدن ایام نوروز تمهیدات 
لازم را با توجه به شرایط جوی منطقه در نظر گرفته 
و تهیه و ذخیره سازی خود را انجام می دهند که در 
این راستا جلساتی با تامین کنندگان اصلی برگزار 
شده و در زمینه تامین میوه و تره بار و محصولات 

پروتئینی نگرانی وجود ندارد.

مدیر بازرگانی سازمان خبر داد:

برخورد قانونی با تخلفات گرانفروشی در منطقه آزاد کیش

به دنبال پیگیری‌های دبیرخانه 
شورایعالی و با ابلاغ جدید »ستاد تسهیل 
و رفع موانع تولید« یکی از مشکلات 
واحدهای تولیدی واقع در مناطق آزاد که 
طی چند سال اخیر به گرهی کور تبدیل 

شده بود، رفع شد.
به گزارش روابط عمومی و امور 
بین‌‌الملل سازمان منطقه آزاد کیش به نقل 
از اداره كل روابط عمومی و امور بين‌‌الملل 
دبيرخانه شورايعالي مناطق آزاد تجاری-

صنعتی و ویژه اقتصادی، »کارگروه ملی 
تسهیل و رفع موانع تولید«، بر اساس 
مصوبه هفدهمین جلسه ستاد فرماندهی 
اقتصاد مقاومتی، مورخ 1395/1/9 
به منظور نظارت عالیه بر عملکرد 
»کارگروه‌های تسهیل و رفع موانع تولید 

استان‌ها« و با هدف حل و فصل مشکلات 
واحدهای تولیدی با دستگاه‌های اجرایی 
و سیستم بانکی کشور) موضوع تصویب 
نامه شماره 18151/ت50720هـ مورخ 
19/2/1394 هیأت محترم وزیران( 
تشکیل شده بود که بر اساس ماده 61 
قانون رفع موانع تولید رقابت پذیر و ارتقای 
نظام مالی کشور مصوب 21/3/1397 
و با ترکیبی از اعضای هیأت دولت و 

نمایندگان بخش خصوصی و با ریاست 
وزیر محترم صنعت، معدن و تجارت و 
این بار با نام »ستاد تسهیل و رفع موانع 
تولید« فعال شد.طبق ماده 61، حل 
و فصل مشکلات واحدهای تولیدی، 
به ویژه در موارد مربوط به تکمیل و راه 
اندازی طرح‌های نیمه تمام تأمین مالی و 
تعیین تکلیف بدهی‌ها در این ستاد ملی 
یا کارگروه‌های استانی به صورت مورد به 
مورد بررسی و تصمیمات مقتضی گرفته 
شود؛ اما از آن جایی که این بررسی بدون 
لحاظ قوانین خاص حاکم بر مناطق آزاد 
که عمدتا متفاوت از قوانین مالی حاکم 
بر سرزمین اصلی نیز هستند صورت می 
گرفت و در این ماده قاونی نماینده ای برای 
مناطق آزاد تعریف نشده بود، به همین 

جهت، مشکلات واحدهای تولیدی واقع 
در مناطق آزاد، به علت عدم آگاهی و 
اشراف ستادهای ملی و استانی به قوانین 
خاص بالادستی حاکم بر این مناطق، 
در اغلب موارد حل و فصل نمی شد و 
این مسئله به گره کوری برای واحدهای 
تولیدی واقع در مناطق آزاد تبدیل شده 
بود.با پیگیری، تبیین و اقناع صورت 
گرفته توسط دبیرخانه شورایعالی منطق 
آزاد، در ابلاغ شماره 60/267956 مورخ 
9/11/1400ستاد تسهیل و رفع موانع 
تولید، مقرر شده است که زین پس پرونده 
واحدهای مستقر در مناطق آزاد تجاری-
صنعتی و ویژه اقتصادی، با حضور مدیران 
عامل منطقه محل استقرار یا نماینده تام 
الاختیارشان و با رعایت قوانین مترتب بر 

این مناطق رسیدگی شود.از همین رو، 
ضمن تشکر از این اهتمام ویژه وزارت 
صنعت، معدن و تجارت به اطلاع واحدهای 
تولیدی مستقر در مناطق آزاد کشور، 
می رساند با توجه به این مهم، می توانند 
تقاضای خود را از طریق سامانه تسهیل به 
آدرس tashil.stsm.ir به کارگروه‌های 
تسهیل و رفع موانع تولید استان‌ها ارسال 
کنند و اطمینان خاطر داشته باشند که 
خدمتگزاران‌شان در مناطق آزاد پشتیبان 
حق و حقوق قانونی آن‌ها در این ستاد بوده 
و دبیرخانه شورایعالی و سازمان‌های 
مناطق آزاد تمام تلاش خود برای استفاده 
از ظرفیت این ستاد که مصوباتش هم 
ارز مصوبات هیات دولت بوده و برای 
دستگاه‌های اجرایی لازم‌الاجراست را در 
جهت حل مشکلات واحدهای تولیدی 

مناطق آزاد به کار خواهد گرفت.

باز شدن گره سه ساله واحدهای تولیدی مستقر در مناطق آزاد
به مناسبت فرا رسیدن 
آغاز نبوت پیامبر اسلام )ص( 
جشن بزرگ مبعث در جزیره 

کیش برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی و 
امور بین‌الملل سازمان منطقه 
آزاد کیش، محبان خاندان 
عصمت و طهارت)ع( سه شنبه 

10 اسفند به مناسبت برگزيده شدن خاتم پيامبران حضرت محمد 
مصطفي)ص( و آغاز رسالت وی، در محل اسکله بزرگ تفریحی گردهم 

آمدند تا اين رويداد خجسته را به شادي بنشینند.
بر اساس این گزارش، اجرای موسیقی با حضور پیام عزیزی، گروه کیش 
مهر، شعرخوانی و برنامه های شاد و مفرح از برنامه‌های در نطر گرفته شده 
برای این جشن بود.گفتنی است این جشن به همت معاونت فرهنگی 
و اجتماعی سازمان منطقه آزاد کیش با هدف ایجاد شادی و نشاط بین 

ساکنان و گردشگران کیش برنامه‌ریزی شد.

برپایی جشن بزرگ مبعث در کیش


